



讲述草原故事

“熠熠朝辉——故宫博物院 典藏清代金银器”主题展青城开展



呼和浩特晚报讯(记者 王劲凯)今日,“熠熠朝辉——故宫博物院典藏清代金银器”主题展在呼和浩特博物馆开展。

采访中,呼和浩特晚报记者了解到,此次展览分为四个单元,分别是“垂范庙堂:礼器仪物”“琳琅多彩:首饰妆佩”“奢华精丽:日用陈设”以及“庄严宝相:造像法器”,所展示的金银器包含了乾隆至宣统不同时期的文物精品。通过这些展品,广大市民和游客不仅能够欣赏到古代工匠的精湛技艺,还可以透物见史,了解清代的典章制度和宫廷文化。

据了解,本次展览从5月19日至11月18日,为期半年,免费向公众开放,除周一外,每天9:00开馆,16:30停止入馆,法定节假日正常开馆。如果您想前往参观,可以通过“爱青城”App—“智游青城”—“博物馆”—“呼和浩特博物馆”进行预约或直接识别预约码进入预约界面;也可以关注“呼和浩特博物院”公众号—“博物馆”—“参观预约”进行预约。

夜享文博

□文/图 呼和浩特晚报记者 许婷

昨日,世界博物馆日这天,作为自治区唯一的综合性博物馆,内蒙古博物院开启了夜场观展模式,且在当日推出各类展览、活动,吸引了众多市民、学生前来观展和研学。



透物见史



市民参观文物



开启夜场观展



市民欣赏石拓艺术品

乌兰夫纪念馆举办

“5·18国际博物馆日”主题活动

呼和浩特晚报讯(记者 李蒙)昨日是第47个国际博物馆日,国际博物馆协会确定今年的主题是“可持续性与美好生活”。为传承好、发扬好红色文化,丰富群众文化生活,促进首府城市文化能级的提升,乌兰夫纪念馆组织举办“5·18国际博物馆日”主题活动,活动包括馆藏字画展、名家书画笔会、红色故事专题宣讲、线上直播专区活动等。

据介绍,此次活动通过线上线下相结合的方式,让群众全方位、多角度、沉浸式地感受乌兰夫纪念馆的红色文化和首府青城的发展进步。其中,书画展集中展出了白铭、齐·巴雅尔、朱家骅、郑俭等20位书画家的艺术作品,这些作品包括书法、国画等,展现了乌兰夫同志在民族团结进步及在内蒙古革命和建设中的卓越功勋。

书画笔会现场吸引了不少市民参与。此次活动不止在于书写,更多在于修德润心,参观者纷纷表示:“要以革命先辈的崇高精神鞭策自己,学习老一辈革命家的优良传统,铭记历史,传承红色基因。”

俩萌娃走失 民警化身“奶爸”悉心照料

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)由于家长大意疏于看管,连日来,接连两名幼童走失街头,所幸,均得到民警“奶爸”的悉心照料,而后被安全护送回家。

5月15日8时许,正在赛罕区新希望十字路口执行早高峰勤务的赛罕一中队辅警张超发现一个边走边哭的小女孩,便立刻上前询问,“我找不到妈妈了。”小女孩泪眼朦胧地说。为了安抚孩子的情绪,张超给小女孩买了根棒棒糖。考虑

到孩子并不能准确说出家里的电话和地址,张超将情况汇报给中队长云春雷,云春雷中队长立即通知沿线执勤交警,一旦有寻找孩子的求助信息,立刻联系确认。张超陪同小女孩在路口等待孩子家长,大约一小时左右路过群众告知前面的小区丢了个孩子,张超立即领着孩子前往该小区,找到了正在焦急寻找孩子的妈妈。

5月16日16时许,金山开发区派出所民警接到报警称,在东达小镇西侧路北有个女童独

自走在街上。民警迅速赶到现场,找到了这名看起来只有四五岁的女童。“我要妈妈,我要妈妈!”女童哭着说道,却无法提供身份信息或者家长的联系方式。为了稳定孩子情绪,民警化身“奶爸”,抱起女童耐心安慰,最终,孩子说出一所幼儿园的名称。民警通过发动辖区幼儿园帮忙,最终联系上了该幼儿园,又通过幼儿园老师的帮忙联系上了女童家长,最终助其安全回家。